Protokollauszug
Sitzung der Biirgerschaft der Hansestadt Wismar vom 27.02.2020

TOP 9. Mitteilungen des Biirgermeisters

Der Biirgermeister informiert iiber folgende Themen:
1. Doppelhaushalt 2020/2021,

2. Bewilligung beantragter Fordermittel,

3. Sanierung des Gerhart-Hauptmann-Gymnasiums,
. Gesprache mit den M-V Werften,

. Gesprache mit der Deutschen Bahn,

. Stadt-Umland-Vereinbarung,

. Ubernachtungszahlen fiir das Jahr 2019,

. Zusammenarbeit mit den Partnerstadten Kalmar und Pogradec,
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. aktuelle und kiinftige Veranstaltungen.

Herr Krumpen, Fraktion DIE LINKE.,, stellt folgende Anfragen gemaR § 34 KV M-V.

1. Wird es moglich sein, wenn das Geld fiir die Unterfiihrung in der Poeler Strale nicht von der
Hansestadt Wismar bezahlt werden muss, dass dieses Geld fiir einen Shuttle-Verkehr genutzt
wird?

2. Gibt es eine Entscheidung, in der mitgeteilt wird, dass nicht die Seehafen GmbH - als Betrei-
ber des Hafengeldndes - die Nutzung versagt, sondern gibt es eine Entscheidung einer iiberge-
ordneten Sicherheitsbehorde - des Verkehrsministeriums von der zustdndigen Stelle, dass diese
Moglichkeit nicht besteht. Liegt sie schriftlich vor? Wenn ja, wiirde die Fraktion DIE LINKE.
diese gern einsehen.

3. Welche Auswirkungen haben die Anderungen der StVO auf den Radverkehr in der Hansestadt
Wismar?

Der Biirgermeister beantwortet die Anfragen.
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